



od 0 €

Program putovanja:

Skijanje Francuska, LA ROSIERE - Residence le Vanoise&Apartmani la Rosiere

Residence Le Vanoise nalazi se uz samu skijašku stazu, ski in-ski out, 80 m od prvog ski lifta i 200 m od centra La Rosiere. Apartmani La Rosiere - odabrani privatni apartmani smješteni u zgradama Les Bouquetins, Le Belvedere, Le Val Rosiere, Le Valaisan....na odličnoj lokaciji, 50-250 m od ski liftova, u blizini centra i apres-ski sadržaja.

Apartmani:

- STUDIO za 2 osobe (18m2) dnevni boravak sa ležajem na izvlačenju za 2 osobe, TV, kompletno opremljena kuhinjska niša (el. štednjak, pećnica, mikrovalna pećnica), TWC, balkon
- Studio za 2-4 (32 m2) dnevni boravak sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe, prostor sa dva odvojena kreveta, kompletno opremljena kuhinjska niša (el. štednjak, pećnica, perilica posuđa, mikrovalna pećnica, hladnjak), kupaonica, WC, balkon
- STUDIO za 4 osobe 2* (22 m2) dnevni boravak sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe, prostor sa dva kreveta na kat, kompletno opremljena kuhinjska niša (el. štednjak, pećnica, perilica posuđa, mikrovalna pećnica, hladnjak), kupaonica, WC, balkon
- STUDIO za 5-6 osoba dnevni boravak sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe i dodatnim ležajem, prostor sa dva kreveta na kat, kompletno opremljena kuhinjska niša (el. štednjak, pećnica, perilica posuđa, mikrovalna pećnica, hladnjak), kupaonica, WC, balkon
- Dvosobni za 5 osoba (30 m2) dnevni boravak sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe, spavaća soba sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe i dodatnim ležajem, kompletno opremljena kuhinjska niša (el. štednjak, pećnica, perilica posuđa, mikrovalna pećnica, hladnjak), kupaonica, WC, TV, balkon, podzemno parkiralište
- Dvosobni za 6 osoba (42 m2) dnevni boravak sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe, spavaća soba sa dva odvojena kreveta, prostor sa dva kreveta na kat, kompletno opremljena kuhinjska niša (el. štednjak, pećnica, perilica posuđa, mikrovalna pećnica, hladnjak), kupaonica, tuš kabina, WC, TV, balkon, podzemno parkiralište

 na upit

Mogućnosti plaćanja



DOPLATE I POPUSTI:

Doplate:

boravišna pristojba uplata na licu mjesta

depozit za apartman 300-1000€ ovisno o veličini apartmana

završno čišćenje 50-75€ ovisno o veličini apartmana

najam posteljine 20 €

dječji krevetić 25 €



INFORMACIJE:

Djeca do 5 g. - GRATIS skipass SAMO za skijalište La Rosiere (skipass obvezno preuzeti u skilift office na skijalištu).

Doplata za dio skijališta u Italiji

Seniori 75 g. i stariji - uplata ski passa sa popustom na licu mjesta u skilift office uz predočenje osobnih dokumenata.

Key card (obvezno, nepovratno): 2€ (15,06 kn), uplata u agenciji

Tečaj konverzije 1 EUR= 7,53450 kn



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

014

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.

(plaćanje u poslovnici)

Slike



